[ loll chgk [ ]o] w1 [ [obel] drgre whe etz Ag

v V. v Vv
0
o

0
L
[t

B

1:829] H|9] Ztol|A 7|EHE 80|11, H|W5l=
2 1ot} wetd 7]EeF gof thet Blwshe %

19] vjo] ghe Yepfa syt
oA 1: 82 89 Tigh 19] H|= 2H

st

% gl




ohe ol Al ths A ok ] vlg

P& AH 249 = 20
HlEahe & A QHe 7ke] = 7

whaba] 720 YU}, :




[ ] orell ke T2 Atz HE oA Q.




D 1:2 @ 4:8 @5;

12 @®5:10 @ 6:12
1:2=(1x4):(2x4)=4:8
=(1x5):(2x5)=5:10
= (1x6):(2x6)=6:12
H1 8] gref 0°] obd FZ2 5 Foix B9 g2 EEyrh




HO] gL MBS UEhAL L.

0.467

L
RN

\VARR 4
0
L

46.7%

(ME-L 9%)=(H]] F)x 100

467
; = —— x 100 = 46.7
0.467 x 100 1000 X (%)




SEANA 275 83 Gl dete 137 ol oW
%72 she WA S 4o That WebA 59 vl Amelyzp)

it

| 2
> =g 13:22

B

%72 $2 gl AA L 2280l F 78§ g ¥et

AL 138 Yt

%72 sk A 8P Soll e e 5o oA ) Eee

i)
o
X,
Ay
-
it
ol
rr
)
i‘l't
2
o)~
+ o

gyt




® 8:5 @)sel tr 5.9 v
®s8sds5 @ 82l 59 tigt H
® 59 gt 8] H

8: 5+ 5ol ek 8 <] H], 8 ol 5, 8] 5 Tk H], 87} 5 2] H|=
Urehd 4 Qi
@5:8




e 4: 09 BIE olg b HoE G AU BR e
AL o AU T

@ 499 v @ 9°l k49 ]
(©IEFEELE @ 4 9

® 49] 99 tigt H]

‘@9:4




9. H3:55 A8 /A HHOR 92 A F A &2 A2 ol A
y7t?
® 3495 @ 31} 59] H|
® 39] 59 tigt H] @ 50°f thet 39] H]

@5 300 vt )

B

®5:3
mebA 3: 5+ 3T 5, 31 59] H], 50f ot 39| H], 39] 59

g v 92 5 g,




10. 98 3 chao] 52479 v1E 2R ek 2L o] AYUA?

@ 12°f et 59 H] @ 59129] ¥l

® 5:12 @1294 50 High H
5

Y5

i
= s .
HollA 129 59 Higt vlE 571 7|EFe] HER FXR HA

i)




11. Zo7F20em Q! I LA 7emE UERA 212 419 2 %Ay
7K

@©15% @20% @25% @ 30% @35%

1)(100:35%
20




12.

the "L el S ol
agzgych e fagdA st

oA
A Folohe AR #e % %A

o o

75 25

50

© 1% @33% O5% @5% O 6%

717¢ ol Folshe Ad2 45 %<1 o5,
7V AA Folohs AE210% < 44 Th
wehA 45 + 10 = 55( %)




13.

rr
i3
1o
o
Rl
tlo
=
AT
o
Hu
v
o,
=
s,
j1ns
i
H
o

BB [ a5sE [ 52 [ 99d [ g

2 & 7% 16 % 6% 1%

75 25

o0

@ 1%k @ 8%t ® 127 @16% ® 777t




Pl Afe s

A 5]

CREEASE NRIE

14.

ol

°] 19.0%

°]195% 2




15.

oL o 4= 400 ¥ EFY o) A A BFE0] 29.5 % A5 T o] oF
A7t 2 Qb= 2 Y Y7L
> E: i

> = 11874

400 x 0.295 = 118(7H)




16.

the 1AL o] stwe] nhed Y 5
uh-Z Y 4= a-g | gAY 4

A EA D |mmmAAAA

B EEAAA E | ammmAA

C | mAAAAAAAA| F | EEAAAAA

s
=

S 47k 2V B nheat 2 A nheel
0] BibE FHHAL.

8

9 w3 nped shy

1" o

> =
> =
> HE 3109
> ®et: 2551

1009, A: 1078

|0E

]

A 57} 4 e ok
spA) 57} 7Ha AL vk

— 420 — 110 = 310(3)

: ARfE— 1109

Bt = (110 + 230 + 180 + 340 + 420 + 250) + 6
= 1530 + 6 = 255(F)

erd A

SpA 4] 45 54




17.

484 QoA Qs 4)e e gz & 4
400kg 1 T, & AL B kg 17

O - —
" =i =
b == ©@0%) [10%)
0~~~ gem--~" (10cm)




18.

Zgotd] stalo A SN FEAE =
otell 13 o] Yl Lo A Rl A2 me}

Feotofeh (=, A SPB4E 2005 U,

~—

A 200 9] Y F
97t dL 200 % 0.3 = 60(FE)
FHdo] 42 B 200x0.1 =20(H)

SOl
w190} 4o

—

O] £1 2}: 60 - 20 = 40(3)




19.

7)ol sHi 6 51 514 240 Wol A z
Apste] Ureb Q1 mel Tt T|Ete] &5 F5-8 Fopsli 9
FolA 25% 7t MTPE Folatriwl W TS Fobsh sHY i
WA T,

A

5= =22
o ]

-
%

Ho
0

v
o
|oE

71efe] M E-8-2 100 - (30 + 25 + 15 4 10) = 20( %)
1

Peke] S S 240x 20 — 48 () oIk,

2
i
wjebd, 178 Folshe S
1
46X 15 () ol

!




20. AAel Lo

017} 40 em Q] A Zo A 6ecm Q] o]JH oF2 A

T o=
SR Y ze] 2w B 2k ARsHEA] Aok L.
> E: 7t
> =g 37t
6
— =37+
20 15 = 3(2)




21. Th % 1009] OF40] A0k 729 oF4-0] el TSt ]2 27
bl Z1E ol AU

® 3:5 @9:12 ® 8:10
@ 8:12 ® 72:100

100 9] 9= 1,2, 4, 5, 10, 20, 25, 50, 100 — 971
729] Ok = 1,2,3,4,6,8,9,12, 18,24, 36,72 — 127
(100 9] k)« (729] 9FF) =9: 12




22. The 1YS B3 ot GOl Helol Fol e @l Weolol vle| oz
MR bt 22 o AU

@ @
\
\
4cm |
1 \
/ 12cm
7 v,
~~-5cm- - ~--T7em- -~
7 17 17 7 7
Oz @i @37 Wi 95

@ ©] Yol @ 5x 4+ 2 = 10(cm?)

@ 9 Yol : 7x 2+ 2 =7(cm?)

@t @< ol e el tigt (L) & ol o] H]
7




23.

I
am)
2
[N~}
N O
=
It
>
o
>
30
3Q
o
il
Y
tlo
fllo
ol
rr
[N}
ot
N
i
2

1000 9o 2 Zrde)= 20 7N E A 4= AU 7Y stH

27 1709 7F4-2 1000 + 20 = 50 (Y),

2 = 1000 Yoz 25 HE A 9l

=711 719 7FZ 0] 1000 + 25 = 40 () ©] :

upebA Zhdof His =71 ghe] 10 9 W= APy
50 — 40

( = ) o

£
ko)

100 = 20( %)




24. G5 v AR 125082 tAdS A gl <l

498 AT u&S 2T
oz sl F2e 0%t e5doldd, 254

FASIE Q7 B YU

ey 17 Hig

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
NI Y Y Y Y T I N O

&

o4

A | I | EH I

n
|0E

25

2
12578 9] 40 %%mx% = 50(9) o]t}




25. O3 ARE Zol7F 20em Q! w2 vepd of, o]EH| et =7
Fad) o g2 9 cm7t H=A] oA L. (B, A, o5 H], A
A& st FHL HA FA 9] 62.4 % JUTE)

T= =94
A1H] 198000
o] H]|
84| 82000
A%
F7, 34944] | 28000
7€t 46000
SHA| 500000
> cm
[> HE. 456cm

(AlH] 4o 5] 457 FdH])
= 500000 x 0.624 = 312000()
(&8 +57 FLH])

= 312000 — 198000 = 114000()
uetA o EH|of =7 FaH] 9
114000
500000

i

x 20 = 4.56( cm) 2 L}

20cm ¢ o 18 = 9]




